

Die tragbare Festplatte WD Elements mit USB 3.0 bietet preisbewussten Anwendern, die einen zuverlässigen Speicher mit hoher Kapazität für unterwegs suchen, höchste Datentransferraten, vielseitige Anschlussmöglichkeiten und bis zu 2 TB Speicherkapazität. Mit der kostenlosen 30-Tage-Testversion von WD SmartWare™ Pro können Sie Ihre Daten auf Ihr WD Elements-Laufwerk oder zu Ihrem Dropbox™-Konto sichern.





# WD ELEMENTS

# Tragbare Festplatten



## **Produktmerkmale**

#### Höchste Datentransferraten

Bei Anschluss an einen USB 3.0-Port bietet die tragbare Festplatte WD Elements Datentransfers mit Höchstleistung. Die Übertragung eines HD-Films in voller Spielfilmlänge dauert nur einen Bruchteil der Zeit, die USB 2.0 benötigt.

Die Leistung variiert unter Umständen je nach der Hardware- und Systemkonfiguration.

# Mit USB 3.0 und USB 2.0 kompatibel

Arbeitet nahtlos mit den neuesten USB 3.0-Geräten zusammen und ist auch abwärtskompatibel zu USB 2.0-Geräten.

# Hohe Kapazität in einem kleinen Gehäuse

Hohe Speicherkapazität in kompaktem, leichtem Design – damit ist die tragbare Festplatte WD Elements der ideale Begleiter für preisbewusste Anwender, die ihre wichtigen Dateien mitnehmen wollen.

#### Kostenlose Testversion der Backup-Software WD SmartWare Pro

WD Elements wird mit einer kostenlosen Testversion der Backup-Software WD SmartWare Pro geliefert. Damit können Sie Ihre Daten auf das lokale WD Elements-Laufwerk oder über Ihr Dropbox™-Konto in die Cloud sichern.

Für die Cloud-Sicherung ist ein Dropbox-Konto erforderlich. Cloud-Dienste können jederzeit geändert, beendet oder unterbrochen werden und sich je nach Land unterscheiden.

#### Steigern Sie die PC-Leistung Wenn die interne Festplatte an ihre

Kapazitätsgrenzen stößt, wird der PC gebremst. Löschen Sie keine Dateien. Übertragen Sie Dateien auf Ihr Laufwerk WD Elements. Schaffen Sie Platz auf Ihrer internen Festplatte und bringen Sie Ihren PC wieder auf Trab.

#### Durch und durch WD-Qualität

Wir wissen, dass Ihnen Ihre Daten viel bedeuten. Daher fertigen wir das eingebaute Laufwerk nach unseren anspruchsvollen Kriterien für Haltbarkeit, Stoßfestigkeit und langfristige Zuverlässigkeit an. Zusätzlich schützen wir das Laufwerk mit einem robusten, elegant und sicher gestalteten Gehäuse.

#### Für Windows® formatiert

NTFS formatiert und kompatibel mit Windows 8, Windows 7, Windows Vista® und Windows XP. Lässt sich für den Mac® neu formatieren.

#### Technische Daten des Produkts

# KAPAZITÄTEN UND MODELLE

500 GB WDBUZG5000ABK 1 TB WDBUZG0010BBK 1,5 TB WDBU6Y0015BBK 2 TB WDBU6Y0020BBK

## VERPACKUNGSINHALT

Tragbare Festplatte USB-Kabel Schnellinstallationsanleitung

#### SCHNITTSTELLE

USB 3.0

# 500 GB und 1 TB ABMESSUNGEN

Höhe: 15 mm (0,60 Zoll)
Tiefe: 111 mm (4,40 Zoll)
Breite: 82 mm (3,20 Zoll)
Gewicht: 0,13 kg (0,30 lb)

#### TECHNISCHE BETRIEBSDATEN

Datenübertragungsrate:¹
Bis zu 5 Gb/s mit USB 3.0
Bis zu 480 Mb/s mit USB 2.0
Betriebstemperatur: 5 °C bis 35 °C
Lagertemperatur: -20 °C bis 65 °C

<sup>1</sup>Für die USB 3.0-Geschwindigkeit sind ein für USB 3.0 zertifiziertes Kabel und eine entsprechende Schnittstelle erforderlich.

# 1,5 TB und 2 TB ABMESSUNGEN

 Höhe:
 21 mm (0,82 Zoll)
 1 Jahr

 Tiefe:
 111 mm (4,40 Zoll)

 Breite:
 82 mm (3,20 Zoll)
 2 Jahr

 Gewicht:
 0,23 kg (0,51 lb)
 3 Jahr

## SYSTEMKOMPATIBILITÄT

NTFS-formatiert für Windows 8, Windows 7, Windows Vista®, Windows XP

Muss für Mac OS X neu formatiert werden

# GARANTIE

1 Jahr Nord- und Südamerika 2 Jahre EMEA 3 Jahre APAC/Japan









Western Digital, WD und das WD-Logo sind in den USA und anderen Ländern eingetragene Warenzeichen von Western Digital Technologies, Inc. WD Elements und WD SmartWare sind Marken von Western Digital Technologies, Inc. Dropbox und das Dropbox-Logo sind Marken von Dropbox, Inc. Andere ggf. hier genannte Marken gehören den jeweiligen Unternehmen. Die gezeigten Bilder können vom tatsächtlichen Produkt leicht abweichen. Unter Umständen sind nicht alle Produkte in allen Regionen der Welt erhältlich. Änderung aller technischen Daten von Produkt und Verpackung ohne Vorankündigung vorbehalten. Die Gültigkeitsdauer der Garantie ist von dem Land abhängig, in dem Sie das Produkt erworben haben. Detaillierte Garantiebedingungen und eine Zuordnung der einzelnen Länder zu den Regionen finden Sie auf unserer Website unter http://support.wdc.com/varranty.

© 2013 Western Digital Technologies, Inc. Alle Rechte vorbehalten

Bei der Angabe von Speicherkapazität nigtt: ein Gigabyte (GB) = eine Milliarde Bytes und ein Terabyte (TB) = eine Billion Bytes. Die insgesamt verfügbare Speicherkapazität hängt von der Betriebsumgebung ab. Bei der Angabe von Übertragungsraten von Festplatten oder Schnittstellen sind ein Megabit pro Sekunde (Mb/s) eine Million Bits pro Sekunde und ein Gigabit pro Sekunde (Gb/s) eine Milliarde Bits pro Sekunde.